

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: От весны и до весны. Глава 1

Яркий солнечный свет настойчиво пробивался сквозь плотно сдвинутые занавески. Настя перевернулась на другой бок и сладко потянулась, стряхивая остатки сна.

— Сегодня будет чудесный майский день, — решила молодая девушка и взглянула на будильник. Восемь утра. Отлично. Она обычно вставала в восемь тридцать — рабочий день начинался в десять. Ещё раз сладко потянувшись и рассыпав по подушке свои дивные каштановые локоны, Настя взглянула на Дениса, мирно спящего рядом. В этот момент он выглядел чрезвычайно сексуально. У него было великолепное тело и ей даже польстило, что через пару месяцев такой красавец станет её мужем. Она по — настоящему его любила, так ей казалось!

Когда полгода назад они решили арендовать однокомнатную квартиру и жить вместе, их отношения перешли на совершенно другой уровень. Такие отношения подразумевают неторопливый утренний секс, весёлое мытье под душем и совместные завтраки — ужины. Это целый набор эмоциональных переживаний для молодой парочки, собирающейся пожениться...

Проснувшись окончательно, девушка осторожно придвинулась к своему жениху и её щека уютно разместилась на его обнажённой груди. Сердце его билось громко и равномерно, как метроном. Она нежно поцеловала его. Вдруг Денис вздохнул и, шевельнувшись, что — то пробормотал сквозь сон. Его сильная рука нащупала круглую девичью грудь и стала нежно ласкать её.

С приглушённым стоном Настя просунула ладонь под простынку вдоль его стройного тела и без стеснения быстро сжала, ещё не пробудившийся пенис, а её длинные пальчики задвигались вверх и вниз, возбуждая и доставляя наслаждение своему любимому мужчине. Озорной блеск серых глаз выдавал её откровенные желания.

— Настёна, — тихо прохрипел он, но его орудие дёрнулось и напряглось в приступе страсти и желания.

Опустив голову, она стала слегка водить языком по розовой и сочной головке, нежно покусывать её, а когда Денис, наконец, стал отходить ото сна, она обхватила его уже вставший и твёрдый фаллос губами, глубоко взяла в рот, а проворные пальчики крепко обвили у его основания.

Тело двадцати двухлетнего молодого человека потихоньку начало содрогаться от страсти, но Настя не торопилась. У неё так напряглись соски, что стало даже немного больно, а внизу она почувствовала влагу и напряжение. Игривая девушка не переставала восхищаться своим женихом, блаженствуя от запаха и возбуждения. Она специально растягивала удовольствие обоим, чувствуя, что его наслаждение было и её собственным.

Она сосала горячий и довольно толстый пенис любимого человека, сначала медленно, потом энергичнее, быстрее, жадно всасывая в себя. Мужчина был полностью в её власти, мышцы его живота сжимались.

— Я сейчас кончу, — вдруг прошипел он.

Но девушка не перестала. Она довела дело до финала своими ласковыми руками и устами, и, отправила молодого человека в райское путешествие по волнам восхитительного пульсирующего оргазма...

Примерно через пять минут, Денис, широко открыв глаза, будто только что пробудился ото сна, ласково и нежно взглянул на свою невесту и заметил, что в эти мгновения она выглядела очень возбужденной и невероятно сексуальной. Чмокнув Настю в щёку, он поднялся с постели и, не одеваясь, прошлёпал босиком в ванную комнату.

Довольная молодая брюнетка легла на спину и грациозно вытянулась, чувствуя себя абсолютно отдохнувшей. Мечтательная улыбка пробежала по её губам. Водрузив на лицо мягкую подушку, она с восторгом вдыхала запах мужского семени и еле уловимый аромат, который принадлежал Денису. В этом аромате перемешались тепло и запах его кожи вместе с лёгкими нотками мужской парфюмерии.

Молодая девушка была необыкновенно счастлива, но ей и в голову не могло прийти, что в этот солнечный майский день её жизнь сделает крутой роковой поворот, направив её по такому пути, о котором она и помыслить не могла...

Настя приняла душ, привела себя в порядок и через полчаса они с Денисом уже сидели напротив друг друга за накрытым для завтрака небольшим столом в их уютной и светлой кухоньке. Двадцатилетняя красотка исподлобья поглядывала на своего мужчину, поднося чашку ко рту и маленькими глотками отпивая кофе. Денис с радостью заметил, что его невеста с каждым днём расцветала всё больше и больше, превращаясь в прекрасного белого лебедя. Может, и благодаря, во многом, регулярным сексуальным отношениям. Её длинные шелковистые волосы были кокетливо собраны в пучок на макушке. Нежные, ещё влажные от душа, завитки легонько касались висков. Тонкая белая нежная кожа, такая чистая и свежая, идеально гармонировала с волнистыми каштановыми волосами. На круглом личике — выражение детской беззаботности. Серые раскосые глаза с длинными ресницами были полны очарования. Благодаря красивой форме губ в привлекательном личике молодой девушки можно было разглядеть и чувственность, и страстность природы. А ведь красота её должна была расцвести ещё больше с течением времени...

Когда Анастасия поступила в колледж Сервисных технологий, Денис уже учился на последнем курсе. В то время она была милой и очень наивной, стеснялась своего тела и краснела каждый раз при малейшем упоминании о чем — либо интимном. После их случайного знакомства на перемене, он стал её лучшим другом, терпеливо, целеустремленно

и маленькими шажочками медленно и постепенно приближаясь к красивой и скромной первокурснице. Дарил ей разные безделушки (какие мог позволить его студенческий кошелёк), угощал шоколадом. А если они сталкивались в студенческом кафе, всегда покупал ей чай, пирожки и сладости. Они много времени проводили вместе, пока его не забрали в армию. Секса у них не было, но она понимала, какое удовольствие ему доставляло целовать, трогать, ласкать её, а потом, крадучись забираясь под платье или кофточку, гладить её плечи, спину, ещё не успевшие полностью сформироваться, груди. Обычно он целовал её долго, умело и не суетясь. Его проворная ладонь, оказавшись на её острых коленках, поднималась всё выше и выше. Её, ещё юное тело, отзывалось дрожью, а щёки горели. И когда, наконец, раздвинув её стройные ножки, ладонь проникала в горячую влажность меж её бёдер, она, изогнувшись, тихо стонала от наслаждения, всё теснее и теснее прижимаясь к нему.

В восемнадцать лет Настя потеряла невинность. Случилось это, когда она приехала к Денису в армию на «экватор» и командование позволило пожить им вместе три дня в небольшой гостинице при военной части. Тогда молодые люди впервые по – настоящему занимались любовью. Она была так возбуждена и так рада, что нашла достойного мужчину, который избавит её от бремени девственности, что когда всё закончилось очень быстро и оказалось не столь захватывающим, как ей представлялось в мечтах, ощутила разочарование.

После возвращения Дениса из армии влюблённая парочка решила пожить отдельно от родителей, и Настя впервые начала задумываться о замужестве, о детях, о долгой и счастливой семейной жизни...

Из спальни раздалась трель телефона.

— Малышка, принеси мобилу, — наслаждаясь ароматным кофе, попросил Денис.

Девушка пошла за аппаратом, отвечая ему игривой улыбкой. Одета она была в белую просторную футболку и синие шорты на шнурке. Денис уловил аромат её шампуня, и ему вдруг захотелось прильнуть носом к её стройной шее, погрузиться в её сладкое призывно зовущее тепло, завалиться с ней рядом на кровать и опять заснуть в её объятиях.

Звонок был от Анны Сергеевны. Денис нажал кнопку ответа и включив громкую связь, пробасил:

— Доброе утро, мам!

— Привет Денька. Проснулся? Напоминаем, что сегодня вечером мы приедем по расписанию. Встреть нас на вокзале. Забронировали два номера в отеле «Волна». Предупреди Настю, что переночуешь у нас, а завтра мы придём к вам в гости и познакомимся с нашей будущей невесткой, — после короткого вздоха, (в её голосе явно преобладали грустные нотки). — Мы с папой собираемся к вам всего на три дня, поэтому ты должен успеть показать нам город. Мы любим тебя и скучаем.

— Понял, мам. Встречу обязательно.

Я по тебе тоже очень соскучился. Целую, — и положив аппарат на стол, посмотрел на «малышку». — Всё слышала?

— Как это переночуешь у них? Я что буду одна ночевать? — удивлённо воскликнула Настя. Внутри у неё всё задрожало от возмущения.

Девушка, конечно — же, не могла знать, что у матери с сыном были «особые отношения». Когда Денису исполнилось шестнадцать лет, и он стоял на пороге превращения в мужчину, Анна Сергеевна случайно войдя в его комнату, застала сына лежащим на кровати со спущенными трусами и яростно анонирующим. Его лицо в этот момент было напряжено в ожидании приятного момента эякуляции. Анна Сергеевна не могла смотреть на ЭТО, оставаясь равнодушной. Промежность её увлажнилась, испарина выступила над верхней губой, тяжёлые груди набухли, соски отвердели. Ощувив мощный сексуальный позыв, который никак не был связан с желанием близости с собственным сыном — это была только безумная тяга к самому сексу, она быстро подошла к кровати и крепко обхватила ладошкой, пока ещё юный, пенис. Казалось, Денис никак на это не отреагировал — на его лице отчётливо проступало только выражение райского блаженства. После нескольких движений ласковой материнской руки вверх — вниз, из его горла вдруг вырвался громкий прерывистый крик, а когда оргазм достиг вершины — всё его тело задрогало в судорогах...

После этого случая Анна Сергеевна три — четыре раза в неделю помогала таким образом «разрядиться» своему единственному сыну, пока тот не поступил в колледж в другом городе, а когда Денис вернулся из армии, их отношения перешли на совершенно другой уровень, в чём Насте лично придётся воочию убедиться всего — лишь несколько часов спустя...

— Ничего страшного, — спокойно произнёс Денис, невозмутимо уставившись прямо в её огромные серые глаза. — Ты придёшь домой с работы в полдесятого, поужинаешь и ляжешь спать.

— Лучше подумай, что мы завтра вечером накроем на стол, — игриво продолжил он. — Чем будешь угощать будущих родственников? А, невеста?

— Приготовлю своё фирменное! — улыбнулась «невеста», но тут — же о чём — то задумалась.

— Ладно, тебе пора на работу королева сувениров! Опоздаешь!

Вообщем, в итоге договорились, что вечер по случаю знакомства с родителями Дениса будет тихим, скромным семейным праздником.

Получив диплом менеджера гостиничного сервиса, Настя, к своему огорчению, обнаружила, что в её услугах никто не нуждается. С большим трудом и с немалой толикой везения ей удалось устроиться продавцом сувениров (с испытательным сроком) в киоск при гостинице. Сам отель находился всего в десяти минутах ходьбы от её квартиры и поэтому, уже через полчаса молодая девушка уверенными шагами шла по залитой тёплыми солнечными лучами

улице.

Отель выглядел потрясающе великолепно. Высокий, современный, сверкающий на солнце стеклом огромных окон. Расположен он был в историческом центре большого города и в пяти минутах ходьбы от набережной знаменитой на весь мир реки, что выгодно подчеркивало его грандиозность и значимость. В вестибюле отеля помимо зоны отдыха, лобби – бара и рецепции находилось ещё и два полностью стеклянных киоска — один сувенирный, другой газетный. И вот уже как полгода сувенирами торговала недавняя выпускница колледжа Сервисных технологий — Настя Кораблёва.

На работу она шла свободной, лёгкой походкой, убеждённая в том, что люди провожают её добрыми взглядами — так оно и было на самом деле. Приятно волновали запахи, яркие цвета и шум города. Порно рассказы Лёгкий тёплый ветерок трепал её волнистые каштановые волосы, на душе у неё было спокойно и тепло.

Войдя в вестибюль отеля, Настя мельком посмотрелась в зеркало и с удовольствием подумала, что сегодня один из тех дней, когда она великолепно выглядела. Приближаясь к своему сувенирному киоску, довольная собой красавица – брюнетка изящным движением поправила на ходу прядки волос, которые нежным водопадом струились по её плечам. При виде приятных округлостей её тела, большой груди и стройных бёдер в ней безошибочно можно было угадать леди, которая могла стать предметом обожания мужчин, знающих толк в действительно красивых женских фигурах. В это утро в холле гостиницы находилось много гостей, которые при виде хорошенькой продавщицы сувениров с любопытством глядели ей вслед.

«Странно, а куда это Светка запропастилась?» — взглянув на свои наручные часы, удивлённо подумала Настя, заметив, что газетный киоск пуст.

Со Светкой они работали вместе уже полгода и стали близкими подругами. Светлана — продавщица соседнего, газетного, киоска, выглядела молодо и стильно, хотя и была аж на семь лет старше Насти. Её прямые крашенные светлые волосы, тёмные у корней, часто были забраны в высокий хвост и такая причёска выгодно открывала гладкую, чистую кожу лба и шеи. У неё были ярко – зелёные, почти изумрудные глаза, прямой носик и чувственный рот, изящные линии которого подчеркивала вызывающе алая помада. Сексуальная блондинка прекрасно знала, что выглядит сногшибательно, и не протестовала против мужского внимания. После недавнего развода с мужем – алкоголиком, свободная блондинка наконец – то получила возможность начать жить так, как ей хотелось. Под её, часто провокативной, модной одеждой угадывалось роскошное, сексуальное тело с высокой полной грудью, крутыми бёдрами и длинными стройными ногами. А ещё она словно излучала доброжелательность.

— Вам что – то нужно из газет или журналов? — вежливо спрашивала она, широко улыбаясь, показывая ровные, ослепительно белые зубы и чувствуя, как мужчина ощупывает её взглядом. Пусть любит — фигурка у неё безупречная. Она знала, что нравится мужчинам!

С виду ей никто бы не дал больше двадцати пяти — ни единой морщинки на лице; большие ярко — зелёные глаза с длинными изящно загнутыми вверх ресницами; прямые белые волосы, густые — чуть ниже лопаток...

Работа у продавщиц газет и сувениров при отеле была низкооплачиваемая, но зато с довольно приличными чаевыми, особенно когда в отеле останавливались гости прибывшие со всего света на различные съезды, конференции, выставки и симпозиумы. Иностранцы с удовольствием оставляли сдачу очаровательным, вежливым, молодым и улыбчивым девушкам. Поэтому, на жизнь, косметику и модную одежду вполне хватало.

Примерно через час после начала рабочего дня, Настя, наконец, заметила подругу, выходящую из гостиничного лифта. Она была в тонкой белоснежной блузке, облегающей высоко поднятую грудь, поддерживаемую бюстгалтером, узкой юбке малинового цвета чуть выше колен и стильных чёрных плетённых босоножках на высоком каблуке.

— Нам надо срочно поговорить. — заговорщицки сказала та, подойдя к Настиному киоску и кивнула в сторону чёрного кожаного дивана, на котором они часто отдыхали пока не было покупателей.

Удобно расположившись на нём, Светлана, убедившись, что поблизости никого нет, с придыханием в голосе, выпалила:

— Меня только что чуть не изнасиловали...

— Кто? — удивлённо воскликнула Настя. — Надо срочно сообщить охране!

— Тише, Настик, прошу тебя, — и возбуждённо наклонившись к подруге, переходя на шёпот, прошептала стильная блондинка. — Один турок. Ты его знаешь. Три дня назад он приехал на выставку автомобилей. Ну, он ещё с акцентом говорит по — русски. Тот, который, наговорил нам здесь кучу комплиментов и оставил шикарные чаевые.

«Настиком» Светлана иногда называла подругу за отдалённое внешнее сходство её с популярной певицей из дуэта «Потап и Настя» — Настей Каменских в молодости.

«Настик», конечно, вспомнила турка, которого имела ввиду Светка. Его не возможно было забыть!

Около тридцати лет, высокого роста, слишком высокого для турка, широкоплечий, мускулистый, узкобёдрый, с гордым восточным профилем, кудрявыми завитушками и блестящими тёмными глазами.

На нём всегда был чёрный деловой костюм, который ей так нравился на мужчинах — простой и элегантный. Идеально скроенный, из чёрной шерсти, он явно давал понять, что под ним скрыты стальные мускулы, подчёркивая идеальное телосложение. Голос его звучал интимно

и мелодично. Девственно белая шёлковая рубашка и тёмно – серый шёлковый галстук сочетались как нельзя лучше. У этого красивого турка был собственный стиль в одежде, и Настя вынуждена была признать это.

— Да, очень красивый мэн, — мечтательно произнесла молодая брюнетка, хотя она предпочитала своих, славянских мужчин, и побаивалась восточных.

— Этот «красивый мэн» меня только что изнасиловал, — нахмурившись, прошипела Светлана, но тут — же поправилась. — В смысле, чуть не изнасиловал.

— Успокойся Светуль, — и нагнувшись вперёд к подруге, Настя тихо и нетерпеливо поинтересовалась. — Расскажи подробно и по порядку — так что — же всё — таки у вас произошло?

— Короче, как только я пришла на работу сегодня утром, мне позвонила Инга, секретарша шефа, и сказала, что Виктор Сергеевич меня срочно вызывает, — постепенно приходя в себя, начала рассказывать продавщица газет и журналов. — Я пошла к нему в кабинет на восьмой этаж, мы поговорили. Он сказал, что вечером приезжает какая — то комиссия из Москвы и попросил меня помочь Инге накрыть стол. Я согласилась и, кстати, замолвила словечко и о тебе. Так что жди — он тебя тоже вызовет скоро.

— Комиссия? А я — то зачем? — непроизвольно вырвалось у наивной молодой девушки.

— Нам будешь помогать столы накрывать, — пояснила Светлана. — Радуйся, что тебе такая честь оказана. Это не бесплатно. Здесь пахнет внушительной премией!

И продолжила:

— Так вот, когда мы обо всём договорились и я довольная вышла в коридор, то наткнулась там на этого турка. Орхан его зовут. Он оказывается на этом — же этаже в люксе разместился. Я вежливо поздоровалась и уже хотела пройти мимо, как он меня остановил, взяв за руку, и этим своим идиотским акцентом говорит: «Светья, пойдём в мой номер, говорить будем, коньяк пьём».

— Ты что! — резко перебила её Настенька. — Это же строго запрещено!

— Да знаю я, знаю, — чуть слышно, трепеща от волнения, кивнула Светка, не спуская с подруги пристальный взгляд своих ярко — зелёных, изумрудных глаз. — Я ему так и ответила и прошмыгнула на лестницу. Но он меня догнал между этажами и сильно прижал к стене. Там как назло никого не было.

Не веря своим ушам, малоопытная Настенька зло воскликнула:

— Вот ведь гад какой!

Скривив губы, Светлана продолжила:

— Я подняла голову и, глядя прямо ему в глаза, стараясь сохранять спокойствие, сказала: «Орхан... пожалуйста. Отпусти меня. Я никому не скажу». Но он не послушался. Его руки жадно и властно скользнули мне за спину и принялись страстно ласкать и гладить мои ягодицы. Я сжала губы и отвернулась, но он с силой жёстко взял меня за подбородок и резко повернул к себе. Он стал целовать меня глубоко, ненасытно, как голодный, но я ему не отвечала. Своими горячими ладонями он стиснул мои груди, полностью накрыв их, стал ласкать мои соски. Я задохнулась от неожиданности и, схватив его за плечи, попробовала оттолкнуть, но он только ещё сильнее прижал меня своими бёдрами к стене, не давая возможности вывернуться. Вдруг я ощутила его большой эрегированный член. Специально, чтоб я почувствовала его давление, он стал быстро вращать бёдрами. Ты ведь прекрасно знаешь, что у меня давно не было секса?

— Конечно, знаю! — участливо откликнулась подруга. — Тебе стало приятно?

— О, да! — восторженно ответила подруга, повернувшись к собеседнице. Её щеки покрылись нежным румянцем, — Пойми — это было так возбуждающе, что я «поплыла»! Мои губы сами открылись. Я хотела быстро вздохнуть, но в этот момент его язык проник в мой рот. И мне ничего не оставалось другого, как ответить на его поцелуй...

— Светик, — прознесла впечатлительная молодая девушка, обняв подругу за плечо. — Мне кажется — я тебя понимаю.

— Меня начала колотить дрожь и я ощутила неистовую страсть, — словно оправдываясь, тербя свою юбку прошептала «Светик». Затем, потупив взгляд, продолжила. — Я не смогла сдержаться и начала стонать. Мне пришлось машинально расставить ноги шире и изогнуться ему навстречу. Вдруг его руки проникли мне под юбку, и я почувствовала, как они стали подниматься по моим ляжкам. Моё сердце готово было вырваться из груди. Он ласкал и ласкал мои бёдра, гладил и сжимал их, одновременно касаясь моих трусиков, его ладони были такими горячими и такими нежными... А потом схватил за колено и резко поднял мою ногу себе на талию, плотно прижав меня к стене. При этом навалился всем телом, заставляя почувствовать его всего. Каждый миллиметр его тела. Его твёрдый член давил и тёрся о мою «малышку», а ткань брюк прикасалась к моим, ставшими уже влажными, трусикам. Потом, сдвинув их, он мгновенно протолкнул в меня свой палец и стал проникать им всё глубже и глубже... Я чуть не сошла с ума... Понимая, что он меня вот — вот изнасилует, я из последних сил, обеими руками оттолкнула его, вырвалась и помчалась вниз по лестнице, на ходу поправляя одежду. На моё счастье, где — то внизу раздались голоса и поэтому он не погнался за мной. В туалете на втором этаже я еле — еле смогла привести себя в порядок и немного успокоиться.

— Ты меня осуждаешь Насть? — стыдливо опустив глаза, спросила покрасневшая блондинка.  
— Теперь понимаешь, почему я не могу пожаловаться охране?

— Да, теперь понимаю! — участливо вздохнула Настя и с трепетом крепко прижала любимую подругу к себе, забыв, что они находятся в вестибюле многолюдного отеля...

Но фокус заключался в том, что красивая и лукавая блондинка рассказала не всю правду, а точнее — только часть правды! На самом же деле, она не решилась рассказать подруге всю историю до конца и умолчала о самом главном и интересном...

(Продолжение следует)

LIZZASTAR

[lizzastar@outlook.com](mailto:lizzastar@outlook.com)